



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金律师事务所在黑人历史月纪念小斯特林·约翰逊

2023 02 10

为庆祝黑人历史月，高博金律师事务所将回顾美国黑人在法律行业内外做出的独特贡献。今天，我们向美国纽约东区联邦地区法院的前美国高级法官小斯特林·约翰逊 (Sterling Johnson Jr.) 致敬。为了支持 2023 年黑人历史月的“反抗”主题，我们很荣幸地宣布，在约翰逊法官的整个职业生涯中，他都是美国黑人反抗活动的先锋，也是在美国最高法院代表美国黑人利益的先驱。

小斯特林·约翰逊在布鲁克林学院获得文学学士学位，并在布鲁克林法学院获得法学学士学位。约翰逊法官致力于公益服务，曾于 1952 至 1955 年在美国海军陆战队服役，后于 1956 至 1967 年在纽约市警察局任职。在美国抵制变革期间，他坚持不懈地投身于反抗运动，经常在公益服务中代表美国黑人的利益。在离开纽约市警察局之后，约翰逊法官又先后担任纽约南区联邦助理检察官、美国缉毒局执行联络官、纽约市特殊毒品检察官和美国量刑委员会委员等职务。

1991 年，美国总统乔治·沃克·布什任命约翰逊法官担任纽约东区联邦地区法院法官。约翰逊法官于 2003 年 6 月升任高级法官，并一直任职至 2022 年 10 月逝世为止。

在担任联邦法官期间，约翰逊法官因下令关闭羁押海地难民的关塔那摩监狱、裁定纽约市未向确诊艾滋病的贫困居民提供充分援助等事迹而受到广泛认可。此外，约翰逊法官还长期参加全国黑人检察官协会、全国黑人执法人员组织、总统缉毒顾问委员会以及众多致力于促进司法系统内少数群体代表力量和公平性的特别小组。